

Érkezett 2024.09.05



AGRÁRMINISZTERIUM

**BORÁSZATI, EREDETVÉDELMI ÉS AGRÁRMARKETING FŐOSZTÁLY**

Iktatószám: BEAM/ 143-1 /2024.

Ügyintéző: Szervánszky-Kalakán Tímea

Telefonszám: +36/1/795 4503

E-mail:timea.szervanszky-kalakan@am.gov.hu

***Dr. Roszik Péter úr***  
***általános alelnök, címzetes egyetemi docens részére***

***Magyar Biokultúra Szövetség***

Budapest

Visegrádi utca 53. 3/1

1132

Tárgy: válaszevél a 2025. évi BIOFACH kiállítás kapcsán érkezett megkeresésre

***Tisztelt Alelnök Úr!***

A 2025. évi BIOFACH Kiállítással kapcsolatos, Miniszter úrnak címzett elektronikus levelére, az alábbi választ adom.

Együttérzéssel olvastam megkeresését, melyben aggodalmát fejezi ki, hogy forráshiány miatt az Agrármarketing Centrum Nonprofit Kft-nek (továbbiakban: AMC) a 2025. évben nem lesz lehetősége megjelenni a 34. éves múltra visszatekintő, Európa legnagyobb nemzetközi bio élelmiszer szakkiállításán, a nürnbergi BIOFACH-on.

Az AMC alapvető feladata – az Agrárminisztériummal együttműködésben és összhangban a Kormány céljaival, – hogy mind a belpiacon, mind külföldön támogassa a hazai termelők és feldolgozók piacra jutását, a magyar élelmiszerek megismertetését a vásárlókkal. A prioritások között kiemelten szerepel a nemzetközi és hazai kiállításokon, üzleti találkozókra történő kollektív részvétel támogatása.

Annak érdekében, hogy az AMC a jövőben is ugyanazon a magas színvonalon végezhesse szakmai feladatainak ellátását, és szem előtt tartva a nemzetközi kiállításokon történő megjelenés fontosságát, Miniszter úr úgy döntött, hogy biztosítja az AMC részére a szükséges forrást a 2025. évi BIOFACH kiállításra történő megjelenéshez.

Örömmel tájékoztatom tehát, hogy a jövő évi BIOFACH Kiállításon az AMC ismét magyar nemzeti megjelenést szervez, és egy 16 m<sup>2</sup>-es közösségi standdal kíván megjelenni.

Bízom benne, hogy válaszom pozitív fogadtatásban részesül, és a Magyar Biokultúra Szövetség is a 12 résztvevő kiállító között lesz.

További munkájához jó egészséget és sok sikert kívánok!

Budapest, 2024. augusztus „15.”

**Tisztelettel:**

  
Gál Péter  
főosztályvezető

